





Menu Alma Latina

https://it.menulist.menu Via Giuseppe Baretti, 8, Torino, Italy (+39)0116692554 - http://www.almalatina.to.it/









Il locale di Torino offre **19** vari piatti e bevande sul la carta ad un prezzo medio di 8 €. Il ristorante e i suoi locali sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche.raggiungibile, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare e bere. Wlan è disponibile senza costi aggiuntivi. Alma Latina di Torino è il luogo perfetto se vuoi assaggiare *vivande americani come hamburger o barbecue*, è possibile rilassarsi al bar con una **appena spillata** o altri drink alcolici e analcolici. Se per il dessert del pasto desideri qualcosa di un dolce, anche in questo caso Alma Latina non delude con la sua grande selezione di dessert, soprattutto molti clienti si aspettano con ansia la <u>variegata, raffinata cucina messicana</u>.

Menu Alma Latina



8€

Bevande alcoliche

SANGRIA

Piatti principali

NACHOS

Salse*

GUACAMOLE

Messicano

TACOS

Cibo messicano

EMPANADAS

Modif extras

GUACAMOLE CON PICO DE GALLO 8 €

Drinks

BEVANDE

Ingredienti utilizzati

CARNE

Piatti messicani

PEPERONCINO

FAJITA

Guacamole

GUACAMOLE CON FORMAGGIO BLU BI LANZO

GUACAMOLE CON POMODORO 8 €

Questi tipi di piatti vengono serviti

PESCARE

OUESADILLAS

Per iniziare - i guacamole

GUACAMOLE CON SALMONE AFFUMICATO

GUACAMOLE CON CHILE JALAPEÑO 8 €

Restaurant Category

MESSICANO

DOLCE

SENZA GLUTINE

Menu Alma Latina



Alma Latina

Via Giuseppe Baretti, 8, Torino, Italy

Orari di apertura:

Domenica 11:00-15:00 19:30-00:00 Lunedì 19:30-00:00 Martedì 19:30-00:00 Mercoledì 19:30-00:00 Giovedì 19:30-00:00

Venerdì 19:30-01:00

Sabato 11:00-15:00 19:30-01:00

gallery image

Fatto con it.menulist.menu